
※組み立て前に全てのパーツが揃っていることをご確認下さい。

説明内容を注意深くお読みください。 組み立て手順に従ってください。

H-PAC

▶製品が重いため、組み立て時に負傷しないよう注意して組み立てて下さい。
▶商品によってマニュアルと若干仕様が異なる場合があります。
▶使用者の組み立て時の不注意による製品の欠陥および使用者の傷害については、弊社は責任を負いません。
▶組み立て後の分解は困難な為、組み立て始める前に不備・不良等が無いことを必ずご確認下さい。

組み立てる前に、必ず以下の注意点をご確認下さい。

背もたれ ×1 座面 ×1 アームレスト ×2 座面ブラケット ×1

キャスター ×5 中央ベース ×1 ベースレッグ ×5 ガスシリンダー ×1

1. 品名 : ネオチェア H-PACシリーズ オフィスチェア
2. 外形寸法(mm)

a. 製品サイズ : 約幅 690×奥行 530×高さ 1170mm
b. 座面の高さ : 約 500～600mm

a. 座面 : 合板 / 背もたれ : 合板
b. レッグ : ナイロン / キャスター : ナイロン

3. 構造部材

4. 表面加工︓メッキ（ナイロン、プラスチックを除く）
5. クッション材︓ウレタンフォーム
6. 張り材︓ポリウレタン
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●直射日光の当たる場所や高温、湿気及び乾燥の著しい場所で使用しないで下さい。
●滑りやすい床面の上で使用しないで下さい。
●座る以外の用途で使用しないで下さい。
●6ヶ月程度を目安に、ボルトやネジを定期的に締め直して下さい。
●ボルトやネジがゆるんだ状態では使用しないで下さい。
●可動部や隙間に指などを挟まないようにご注意下さい。
●汚れを落とす場合は、薄めた中性洗剤を使用してください。
●ケガ・転倒の原因となる為、座面上で立ったり登ったりしないで下さい。
●ケガ・転倒・破損の原因となる為、座面に勢いよく座らないでください。
●同時に2人以上で腰掛けないで下さい。
●各ボルト、ネジ、ビスなどを含むパーツ類が1つでも紛失、破損、消耗した場合、純正部品による修理が完了するまで
　本製品を使用しないで下さい。

※以上の注意に従ってご利用頂けない場合、大きな事故やケガに繋がる危険性があります。必ず注意事項を守ってご利用下さい。

品  質  表  示

使用上の注意

組み立て
マニュアル

～ レザーの匂いが気になる場合 ～
ご利用前に1～2日程度、
風通しの良い場所での陰干しを
お試しください。

A アームレスト用ボルト

B 座面ブラケット用ボルト

C ベース用ボルト

D ボルトキャップ

六角レンチ

×8

×4

×10

×8

組み立てマニュアル

組み立てマニュアル

～ 長くご愛用頂くために ～
6か月に一度程度、同梱の六角レンチを使用して
ボルトを締め直してください。

※電動ドリルを使用すると、椅子本体やパーツ
　を傷める可能性があります。組み立て時には
　同封の六角レンチをご利用ください。

●本体・パーツ
●組み立てマニュアル

パッケージ内容物

ご注文について詳しくは、ご購入いただきました各モールの
「ヘルプ＆カスタマーサービス」ページをご確認ください。

より良い商品と素晴らしいお客様体験を生み出すことが弊社の目標です。
ご意見・ご感想がございましたら、是非お問い合わせ下さい。
お客様のご満足が弊社のサービス向上の原動力となっております。

お気に入りの椅子で快適な時間をお過ごし下さい。



組み立て手順
STEP 1

穴が上を向いた状態にして、
ベースレッグを中央ベースに差し込む。

STEP 2

ベース用ボルトで10箇所全てを
ネジ留めします。

C ベース用ボルト ×10

STEP 3

ベースを逆さまにしたまま
キャスターを真っすぐに挿入する。

片手でベースレッグを固定し、体重をかけてしっかりと
押し込んで下さい。
※取り付けにくい場合、厚手のタオル等を床に敷き
　グラつき対策を行って組み立てをお試しください。
※手や指を挟まないように十分ご注意下さい。
※軍手やあて布を利用すると、押し込み時の負担を軽減できます。

◆キャスター取り付けのポイント

※キャスターは脱落防止の為、取り付けに力が必要です。

STEP 4

ガスシリンダーをベースに挿入する。

STEP 5

裏面を上にして、箱の上に座面を置く。

※箱を使って組み立てにくい場合、床に置き
　横向きでの組み立てをお試し下さい。
※商品の重みで、床面を傷つけないよう十分ご注意下さい。

FRONT

FRONT

STEP 7

背もたれを取り付ける。
反対側も同様に取り付ける

前面

(片側)
A アームレスト用ボルト ×2

FRONT

FRONT

仮止め

STEP 6

座面にアームレストを取り付ける。

※各ボルトはゆるく締めて仮止めし、
　背もたれ・座面の位置を正しく
　合わせてから本締めをして下さい。

前面

A アームレスト用ボルト
(片側)

×2

本体右側にレバーが
あります。

高さ調整レバー

約10cmの高さ調整
が可能です。

高さ調整

下へ押し込む

ロック機能

ロッキング無効

ロッキング有効背もたれ(ロッキング機能)
をロックできます。

ロッキング機能

ロッキング機能の傾き加減
を調整できます。

傾きにくい傾きやすい

STEP 8

取り付け方向を確認し、座面に座面ブラケットを取り付ける。

取り付け方向

FRONT

FRONT
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�

�
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しっかり固定するためのボルト締め付け順序

FRONT

B 座面ブラケット用ボルト ×4 STEP 9

椅子本体をベースに差し込み、
ボルトキャップを取り付ける。

ガスシリンダー
差し込み位置

ボルトキャップ取り付け

D ボルトキャップ ×8


